

世界体育舞蹈大奖赛总决赛在沪落幕

24对顶尖高手争奇斗艳

本报讯 (记者 王志灵)2018“永业杯”WDSF(世界体育舞蹈联合会)大奖赛总决赛昨晚在上海卢湾体育馆落幕。俄罗斯选手德米特里/奥尔佳和阿尔曼/斯维特拉娜分别获得国际标准舞和拉丁舞冠军。首次进入总决赛的中国选手邱禹铭/魏丽颖获得标准舞比赛第10名。

来自德国、法国、俄罗斯、丹麦等十多个国家的24对世界顶尖体育舞蹈选手参加了本次比赛。在为期两天的比赛中,卢湾体育馆座无虚席,五千多名体育舞蹈爱好者到现场观看。

WDSF 大奖赛总决赛是世界体育舞蹈联合会的精品赛事,堪称世界体育舞蹈的“大师赛”,这一赛事已在黄浦区连续举办了15年,已成了黄浦区的特色品牌

赛事。正如世界体育舞蹈联合会主席肖恩·泰在开幕式上说的:“在上海举行的大奖赛总决赛是世界上组织得最好的赛事之一,今后五年这一赛事将继续在上海举行。”

前来参赛的体育舞蹈大师们上周五还出现在新世界大丸百货,在那里上演了一场精彩的“红毯秀”。在海华小学和思南公馆,来自世界各地的顶尖舞者与上海的体育舞蹈爱好者进行了面对面的交流。体育舞蹈大师们还在比赛间隙,给中国的体育舞蹈精英以及体育舞蹈培训机构的老师们上了一堂公开课。一年一度的体育舞蹈明星进商圈、进学校、进社区活动,扩大了这一赛事的影响力,也让更多的上海人喜欢上这一集华丽、动感、高雅于一体的运动。



本版图片除署名外均为记者 李铭坤 摄



中国选手邱禹铭/魏丽颖



要做万里挑一“极少数人”

朱婷成为首位蝉联女排世俱杯 MVP 的球员

留洋三年,朱婷给自己定下目标,要做万里挑一的“极少数人”。女排世俱杯的赛场,朱婷完美诠释了这一目标。

昨晚,世俱杯在浙江绍兴收官,土耳其瓦基弗银行以3比0战胜巴西米纳斯,实现卫冕,成为赛会历史上首支三度夺冠的队伍。朱婷捧得留洋生涯第7冠,成为首位蝉联女排世俱杯 MVP 殊荣的球员。

带着步入24岁的淡然和期待,朱婷在世俱杯交出了一份令人赞叹

的成绩单。她在本场比赛中得到全场最高的21分。朱婷在本届世俱杯的总得分达到98分,位居第一,90次扣球这一数据也遥遥领先于其他选手(见右图 新华社发),证明瓦基弗银行队在进攻端对她的充分信任。除蝉联世俱杯 MVP 外,朱婷还和米纳斯队球员加比共同当选最佳主攻。至此,朱婷已获得个人职业生涯第11个 MVP 奖。

这次女排世俱杯,朱婷的父母和家人也有机会来到现场,第一次

见证她登上领奖台。赛后,朱婷特地将父母介绍给古德蒂,古德蒂上来就是一个结结实实的大拥抱,然后他指指朱婷,向朱婷父母跳起大拇指,“very good(非常好)”。

值得一提的是,12月10日,正是郎平58岁的生日。朱婷率队在家门口夺冠并当选 MVP,这更是为恩师郎平送上的最棒的生日礼物,有球迷在郎平微博下留言,“生日快乐,继续郎婷时代”!

本报记者 陶邢莹

